大客超载20%一次记满12分

交警集中整治客货车交通违法行为,通往景区道路是重点路段

本报7月16日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陈刚 栾心龙) 为确 保旅游旺季期间岛城交通安全,即 日起,全市交警部门启动集中整治 客货车交通违法行为专项行动。对 中型以上客车在高速公路上超速 20%以上,超员20%以上的,以及疲 劳驾驶的,将一律依法记满12分。

记者了解到,此次整治行动重 点整治的路段,包括青银高速公 路,309国道;货车流量大,秩序混 乱、事故多发的干线省道;通往重点旅游景区的道路,以及近两年以来发生一次死亡3人以上交通事故的路段。重点整治客车、旅游包车、中型以上货车交通违法行为,严厉查处超员、超速、超载、疲劳驾驶、不按规定车道行驶、驾驶已达报废标准货车上道路行驶等行为。

交警部门将在客货车通行的重点道路、重点时段进行流动巡逻,对客货车动态交通违法行为实

时拍摄取证、现场处罚,依法从严处罚超员客车,超过核定人数20%以上的将记满12分,卸客转运费用由违法车主承担。对同一客运企业的车辆有两次以上超员交通违法行为的,将依法对企业主要负责人等相关人员,处以2000元以上5000元以下罚款,对情节严重、问题突出的企业,建议行业主管部门对其停业整顿。

同时,将采取定点测速、流动

测速、区间测速相结合的方式严查 超速,并在卡口、高速公路服务区 拦截处罚。对在高速公路、城市快速路上行驶超过规定时速20%以上 或其他道路上行驶超过规定时速 50%以上的,将严格落实记12分的 处罚,并通报属地交通运输部门督 促企业对违法司机予以解聘。

据介绍,为了防止因疲劳驾驶引发的交通事故,交警部门将加强对跨省长途客运车辆,中型以上货

车的检查,重点加强凌晨2点至5点、下午1点至下午4点等疲劳驾驶易发时段的巡逻管控。对于凌晨2点至5点运行、未落实接驳运输的客运车辆,将强制落地休息或禁止通行;对连续驾驶中型以上客车、危险物品运输车辆超过4小时未停车休息或者停车休息时间少于20分钟的,将严格执行记12分的处罚,并通报车籍地交通运输和安全监管部门。



随便爬野山, 仨女游客迷路

青岛开发区警方在当地村民带领下将游客找到

本报7月16日讯(记者 潘旭 业 通讯员 封凯明 范红)

三名女游客来到金沙滩游玩后,竟突发奇想,想登上周围的山顶远眺青岛市区,没想到在山上迷路了。青岛开发区警方接到 报警后,在当地熟悉地形的村民帮助下,终于将她们安全带下山。

15日下午两点左右,青岛 开发区薛家岛边防派出所接到 女游客李某求助电话,称和两 个朋友从潍坊来开发区游玩, 结果爬山迷路了,请求救助。由于是第一次到开发区来,李某也不知道是在哪座山上,只说这座山离胶州湾隧道很近。接到报警后,薛家岛边防派出所迅速组织警力携带救援设备赶往财州湾隧道附近的山里片

据了解,山里片区山体较多,距离胶州湾隧道最近的是马头山,民警分析认为三名女游客爬的很可能就是马头山。由于报警的李某提供不出任何

有意义的信息,民警只好联系 了当地居民薛师傅。薛师傅比 较熟悉。经过商量,民警决定从 隧道附近登山,向东搜寻。由于 马头山不是景点,而且正茂盛, 野草养腰高,原本有些小路 要草养腰高,原本有些小路 被遮盖了。民警一边搜救一边 大声呼喊,希望迷路的女游客 能够听到。

搜救工作进行了一个多小时后,民警终于在马头山东侧

支脉听到有女人呼喊的声音。最 民警赶紧沿着声音找过去,是 终在一个小山谷里找到客至微离。除了一名游客并无大时。 客,解,李某等三人是潍坊大,上年一名游玩,上年一人。 结伴来开发区游玩,上年一人。 结伴来开发区游玩之后,其中一名 资青岛很近,上山顶上能看道 中,连看岛市区。于是三人就从隧道 口附近登上了马头山,结果进山之后就迷路了。

小伙夜泳,一个大浪送了命

事发海域并非海水浴场,设有警示牌禁止下海

本报7月16日讯(记者 刘 腾腾) 15日晚,26岁的小伙小王 和朋友来到仰口沙滩下海游泳, 谁知一个大浪打来,小王顿时失 去了踪影。40余名救援人员连夜搜 救4个多小时无果,16日清晨,游客 报警称发现仰口沙滩上有一具尸 体,警方确定正是不幸溺水身亡

的小王。 15日晚上7点多,崂山公安分 局接到市民郑先生报警,称他的 朋友小王在仰口沙滩游泳时发生 意外,一个大浪把小王拍下去后,小王就不见了。接警后,20余名警力奔赴现场。民警动员围观的渔民出海营救,但海上风高浪急,没有渔民敢贸然出海。此时,8名消防队员带着救生设备赶到现场,但他们下海游了几十米,就被巨浪挡了回来。

晚上8点,王哥庄边防派出所传来消息,渔民张师傅同意借船帮助民警出海救援。8点10分,6名民警和7名消防官兵跟随渔民张师

傅一同出海。出事海域离仰口码 头不足二百米,搜救人员拿着强 光手电在海面上搜寻,同时大声 呼喊小王的名字。但在海上漂泊 了两个小时,也没有看到小王的 身影。随后,民警又根据郑先生的 指引继续搜寻,但前后搜寻共4个 小时,始终没有发现小王的踪影。

16日早上5点半,在海边散步的市民发现沙滩上有一具尸体,经辨认,正是15日晚溺水失踪的小王。目前,民警已联系了小王的家

属,他的父母正在从老家枣庄往

青岛赶。 据了解,仰口沙滩海浪大暗 涌较多,并不是一处海水浴场,这 里没有管理方和救生队,也没有瞭 望塔和防鲨网,但是因为沙滩细腻,吸引不少游客前来避暑纳凉, 一些卖泳衣和提供冲水服务的商 贩生意非常兴隆。虽然海滩上设 有禁止游泳的警示牌,但几乎每 年夏天都会发生溺水的悲剧,去 年就有3人在此溺水身亡。

飞车党深夜抢包 半个小时后落网

本报7月16日讯(记者 刘腾腾 通讯员 刘海鹏) 14日晚,胶州一名 女子深夜独行时提包被抢,警方接警 后全程布控围堵这名飞车党,半小时 后,嫌疑人最终被截获。

14日晚,家住胶州的崔女士回家途中,一辆摩托车从她身边开过,骑车人将崔女士手中的手提包一把抢了过来,随后疯狂逃窜。崔女士回过神来后赶紧拨打110报警。

接到报警后,胶州警方立即启动全局应急堵控机制,指挥调度全城巡防力量围堵嫌疑人。几分钟后,阜安派出所的民警在苏州路发现了嫌疑人驾驶的摩托车,指挥中心立即分析嫌疑人可能逃窜的路线,并组织警力围追堵截。

发现被警车追赶,嫌疑人驾驶摩托车疯狂逃窜。为了摆脱民警,嫌疑人将头盔和刚抢来的手提包扔在路边,但民警依然紧追不舍。当晚9点40分,在追击了10多公里之后,嫌疑人终于束手就擒,此时距离崔女士被抢只过了半个小时。

嫌疑人李某供述,他为了抢夺已 经事先到胶州市区多次踩点,14日晚, 他在高密市吃完饭后骑车来到胶州市 区伺机作案。见崔女士独行,就抢走了 她的包。目前,李某已被刑拘。

婚介所推假富婆 一月骗了两万多

本报7月16日讯(记者 刘腾腾 通讯员 王洪亮) 婚介所雇人冒充富 婆发布征婚广告,前来相亲的男子需 要交登记费、管理费和磨合费等各项 费用才能与"富婆"交往。利用这种手 法,一个月来,婚介所骗了两万多元

退休工人老高在报纸看到了一名 "富婆"的征婚广告,就打算去应征。6月 12日,老高来到位于李村夏庄路的"四海友缘"婚介所。接待他的女子自称 "红娘",稍作寒暄,"红娘"便拿出登记 表要老高进行登记,并称要先交100元 登记费。半小时后,一名微胖的中年女 登记费。半小时后,一名微胖的中年女婚的"富婆"。一番交谈后,"红娘"再次 婚助"富婆"。一番交谈后,"红娘"再次 出现,要求双方缴纳300元的管理费,老 高虽然为难,但还是交了钱。

随后,老高与女方互留了联系方式,并约好了下次见面的时间。交时,"红娘"再次出现,提出两人。富婆交1000元的磨合费。富婆李克了钱,老高见状也老高越想越不对别。1000元。回富鉴"的电话,谁知对已经了1000元。意识到上当的老高赶紧报了。意识到上当的老高赶紧报了